

令和6年5月31日付け県公報第522号静岡県静岡中央警察署告示第1号（放置車両確認事務委託に伴う公示）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	下から6	静岡県静岡市葵区馬場町80番地の1	静岡県静岡市葵区追手町10番10号